



**കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല**  
**മേഖല കാർഷിക ഗവേഷണ കേന്ദ്രം അമ്പലവയൽ, വയനാട്**  
**ഫോൺ: 04936 260421 & 260561**

നമ്പർ. ഇ 5027/2023

തീയതി 15.11.2023

**ടെൻഡർ നാട്ടീസ്**

കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ അമ്പലവയൽ മേഖല കാർഷിക ഗവേഷണ കേന്ദ്രത്തിൽ വച്ച് 2024 ജനുവരി മാസം 01 മുതൽ 15 വരെ നടത്തുന്ന അന്താരാഷ്ട്ര പുഷ്പഫല പ്രദർശനമേള “പുഷ്പാലി 2024” നോടനുബന്ധിച്ച് എൽ ഇ ഡി വാൾ വാടകയ്ക്ക് ഫിറ്റ് ചെയ്ത് തരുന്നതിന് ജി. എസ്. ടി രജിസ്ട്രേഷനുള്ള സ്ഥാപനങ്ങൾ/വ്യക്തികളിൽ നിന്നും മുദ്രവച്ച ടെൻഡറുകൾ ക്ഷണിച്ചുകൊള്ളുന്നു. വിശദ വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

**LED wall Screener- Out door Type 5 വാടകയ്ക്ക് തരുന്നതിനുള്ള ടെൻഡർ**

**Specification**

Sl. No.	Particular	Specification	Approx. Squire feet required
1	LED WALL SCREEN	P3, hd 4k /Good quality /Indoor purpose/Installation and operation for 15 days/power will be provided	300

**Reselution-1080 HD**

- **LED wall Screener – 2 എണ്ണം (12 X 8 അടി)**
- ജനുവരി 01 മുതൽ 15 വരെ
- നികുതി ഉൾപ്പെടെ ഒരു സ്ക്രീൻ ഫീറ്റിംഗ് ഒരു ദിവസത്തേക്കുള്ള നിരക്കാണ് ടെൻഡറിൽ കാണിക്കേറ്റ്. കൂടാതെ 15 ദിവസത്തേക്കുള്ള നിരക്കും കാണിക്കേണ്ടതാണ്.
- **LED wall Screener** ഈ കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിച്ച് വേ വിധത്തിൽ സ്ഥാപിച്ച് വിജയകരമായി പ്രവർത്തിപ്പിച്ച് തരേതാണ്
- ടെൻഡറിനോടൊപ്പം ടെൻഡർ സമർപ്പിക്കുന്ന വ്യക്തിയുടെ തിരിച്ചറിയൽ കാർഡിന്റെ പകർപ്പ് നിർബന്ധമായും സമർപ്പിക്കേതാണ്.
- ടെൻഡറിൽ ജി.എസ്.ടി രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കണം.
- പുഷ്പാലി നടത്തുന്ന എല്ലാ ദിവസങ്ങളിലും ഇവ കൃത്യമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു എന്ന് കരാറുകാരൻ ഉറപ്പാക്കേ താണ്.
- എൽ ഇ ഡി പ്രവർത്തിപ്പിക്കുവാൻ ആവശ്യമായ വൈദ്യുതി ഇവിടെ നിന്നും നൽകുന്നതാണ്.
- 01.01.2024ന് ആണ് പുഷ്പഫല പ്രദർശന മേള ആരംഭിക്കുന്നതെങ്കിലും തലേദിവസം തന്നെ ആയതിന്റെ പ്രവർത്തനം ഉറപ്പുവരുത്തി ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥനെ ബോധ്യപ്പെടുത്തേ താണ്
- ടെൻഡർ സംബന്ധമായ കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ 04936 260421 ഫോൺ നമ്പറിൽ നിന്നും അറിയാവുന്നതാണ്

**ടെൻഡർ സംബന്ധിച്ച മറ്റു വിവരങ്ങൾ**

കവറിനുപുറത്ത് എഴുതേ ത്:

**LED wall Screener -Out door Type 5 വാടകയ്ക്ക് തരുന്നതിനുള്ള ടെൻഡർ**

ടെൻഡർ ലഭിയ്ക്കേ അവസാന തീയതി, സമയം : **30.11.2023., 3.00 pm**  
 തുറക്കുന്ന തീയതി, സമയം : **30.11.2023, 3.30 pm**  
 പ്രാബല്യത്തിരിരിക്കുന്ന കാലയളവ് : ..... വരെ  
 നിരതദ്രവ്യം : **10,000/- രൂപ (പതിനായിരം രൂപ)**  
 ടെൻഡർ വില : **400/- +18% GST =(472/-)**  
 സെക്യൂരിറ്റി ഡെപ്പോസിറ്റ് : **10000/- രൂപ (പതിനായിരം രൂപ )**  
 ടെൻഡർ അയയ്ക്കേ വിലാസം: അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഓഫ് റിസർച്ച് പ്രാദേശിക കാർഷിക ഗവേഷണ കേന്ദ്രം അമ്പലവയൽ, വയനാട്

ടെൻഡർ വിലയ്ക്കും, നിരതദ്രവ്യത്തിനും, സെക്യൂരിറ്റി ഡെപ്പോസിറ്റിനും അംഗീകൃത ബാങ്കുകളുടെ ഡിമാൻഡ് ഡ്രാഫ്റ്റ് മാത്രമേ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഓഫ് റിസർച്ച്, മേഖല കാർഷിക ഗവേഷണ കേന്ദ്രം, അമ്പലവയൽ, വയനാടിന്റെ പേരിൽ SBI കൊളഗപ്പാറ ബ്രാഞ്ചിൽ മാറാൻ കഴിയുന്ന ഡ്രാഫ്റ്റുകളാകണം അയയ്ക്കേ ത്. **ടെൻഡർ വിലയ്ക്കും, നിരതദ്രവ്യത്തിനും പ്രത്യേകം പ്രത്യേകം ഡ്രാഫ്റ്റുകൾ നൽകണം.**

**പൊതു നിബന്ധനകൾ:**

നിശ്ചിത സമയത്തിനുശേഷം ലഭിയ്ക്കുന്ന ടെൻഡറുകൾ പരിഗണിയ്ക്കുന്നതല്ല. ടെൻഡറുകൾ കാർഷിക സർവകലാശാലയുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുന്ന ഫോമിൽ തന്നെ തയ്യാറാക്കി **200 രൂപയുടെ സ്റ്റാമ്പ് പേപ്പർ എഗ്രിമെന്റ് സഹിതം** നിശ്ചിത സമയത്ത് നൽകേ താണ് ടെൻഡർ സമർപ്പിച്ചവർക്ക് ഒരിക്കൽ കൂടി അവസരം ലഭിക്കുന്നതിന് അപ്പോൾ ഹാജരുള്ള ടെൻഡർ കാരെ മാത്രം ഉൾപ്പെടുത്തി അന്നേദിവസം ആവശ്യമെങ്കിൽ ലേലം നടത്തുന്നതാണ്. എറ്റവും കുറഞ്ഞ നിരക്കി ലുള്ള ടെൻഡർ /ലേലം തൃപ്തികരമെങ്കിൽ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. യാതൊരു കാരണവും കാണിക്കാതെ തന്നെ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ നിരക്കിലുള്ള ടെൻഡർ /ലേലം സ്വീകരിക്കുന്നതിനോ നിരാകരിക്കുന്നതിനോ ഈ ഓഫീസിലെ മേധാവിക്ക് അധികാരം ഉായിരിക്കും. ടെൻഡർ /ലേലം ഉറപ്പിക്കുന്ന വ്യക്തി, ഈ ഓഫീസിൽ നിന്നുള്ള ഓർഡർ അനുസരിച്ച് സമയബന്ധിതമായി LED wall Screener കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിച്ച് പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കേതാണ്. അല്ലാത്തപക്ഷം തക്കതായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. നികു തികൾ ബാധകമാണെങ്കിൽ അത് ടെൻഡർ /ലേലം ലഭിച്ച വ്യക്തിയിൽ നിന്നും ഈടാക്കുന്നതാണ്. ടെൻഡറുകൾ സമർപ്പിക്കുന്നവർ ടെൻഡർ നടക്കുന്ന വേളയിൽ പേര്, ഒപ്പ്, മേൽവിലാസം, പാൻ/ടിൻ നമ്പർ എന്നിവ ടെൻഡറിൽ എഴുതിയിരിക്കണം. ടെൻഡർ കാലയളവിൽ സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്ന നിരക്ക് യാതൊരു കാരണവശാലും വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതല്ല. സർക്കാർ ടെൻഡറിലെ എല്ലാ നിബന്ധനകളും ഈ ടെൻഡറിനും ബാധകമാണ്. ടെൻഡർ തുടങ്ങുന്ന ദിവസം അവധി പ്രഖ്യാപിക്കുകയോ പൊതുജന ങ്ങൾക്ക് യാത്രാ തടസ്സം ഉ ാകുകയോ ചെയ്താൽ തൊട്ടടുത്ത പ്രവൃത്തി ദിനത്തിൽ **03.30 pm** ന് ടെൻഡർ തുറക്കുന്നതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ പ്രവർത്തി ദിനങ്ങളിൽ ഓഫീസിൽ നിന്ന് അറിയാവുന്ന താണ്.

(ഒപ്പ്/-)  
**അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഓഫ് റിസർച്ച്**

**നോട്ടീസ് ബോർഡ്**

പകർപ്പ് : വിതരണത്തിന്, ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, അമ്പലവയൽ, വില്ലേജ് ഓഫീസ്, അമ്പലവയൽ, കെ.എ.യു വെബ്സൈറ്റ്/ബിൽ സെക്ഷൻ



